

提高知名度和美誉度 增强市场竞争力

我市招募百名“大同黄花推介官”

本报讯（记者 孙向阳）为提高大同黄花知名度和美誉度，增强市场竞争力，增加农民收入，我市计划组织从导游、出租车司机、自媒体创作者、网红主播、餐饮酒店从业人员、医务工作者、教师、大学生、黄花产业从业人员等行业中招募100名“大同黄花推介官”。这是记者日前从市委农村工作领导小组办公室和市农业农村局获悉的。

为充分凸显大同黄花特色农业“金字

招牌”，向全社会和中外游客展示具有独特魅力的大同黄花“城市名片”，促进黄花产业持续向好，我市计划招募一支有热情、有爱心、愿奉献的“大同黄花推介官”队伍，按照“自愿参加、择优招募”的原则，由各相关单位从所管行业中筛选出符合条件的“大同黄花推介官”。

“大同黄花推介官”既是全方位打造大同黄花品牌的一支重要社会宣传力量，更是向全社会宣传大同黄花文化理念、树

立中华母亲花孝道文化的重要推手。通过推介官的宣传，促进全社会了解黄花的生物学特性、食用、药用、观赏价值以及源远流长的黄花文化。推介官将借助职业特点通过课堂、美食、文旅、购物、活动、媒体、社交平台等各种渠道宣传大同黄花。向公众介绍大同黄花的种植、加工、营养价值等相关知识，增进人民群众对黄花的了解。参与大同黄花相关的推广活动，如展览展示、品鉴会、丰收节等，吸引更多人

关注和参与。为大同黄花的种植、加工、宣传和营销收集公众提出的合理化建议，促进黄花产业优化升级。

“大同黄花推介官”是一项支农惠农的公益性活动，市委农办将为被选推介官正式发文予以确认，给予工作上的支持，将在大同黄花丰收活动月大会上颁发证书及胸牌，并定期进行培训、发放有关资料。对于表现优秀、助力大同黄花产业发展做出贡献的优秀推介官予以表扬奖励。

用真诚守护患者健康

——记大同市“诚信个人”郭得生



近日，张大爷在门诊洗牙结束后，乐呵呵地向前台收银员说：“终于学会微信支付了！”谁料，“新手”张大爷把260元竟然输成了2600元，收银员当时也未察觉。当日下午核对账目时，收银员发现多收了2340元钱。得知情况后，郭得生第一时间与张大爷取得联系，并在下班时专程将多收的现金交还给张大爷。虽涉及微信提现的手续费等问题，但郭得生说门诊部损失是小，失去信任是大！

创立20多年来，得生口腔专科门诊部以诚信经营为生存根本，以医术医德为发展支撑，赢得众多患者的好评。采访中，郭得生回忆说，一位患者之前选择做了假牙修复后，又改变了主意，要求做固定修复。郭得生主动免除了第一次假牙的全部费用，并在诊所内部形成了“规矩”——“镶牙患者若感到不适，第二次重做假牙时不收费，绝不让



患者重复发生费用，一定要做到让患者满意。”

得生口腔专科门诊部注重诚信建设，热衷于为口腔医疗事业无私奉献，几年前，郭得生得知西安第四军医大学要成立世界唯一一家“国际口腔医学博物馆”的消息后，将自己保存完好且有

纪念意义的牙科椅、牙钻机及口腔照明灯，自掏运费赠送过去。得到国际口腔医学博物馆的认可，标号为KS302-1的口腔文物展示窗永久镌刻着大同得生口腔和郭得生的名字。郭得生还获评2021—2022年度大同市“诚信个人”。

本报记者 杨昱郁

检察公益诉讼 助力残疾人权益保障

本报讯（记者 孙露）近年来，平城区检察院通过强化办案、内外联动、健全机制等措施，为维护残疾人合法权益提供全方位司法保障。

公益诉讼检察官走访残联、税务、财政等部门发现，个别企业存在未按规定向有关部门及时、足额缴纳残保金的情况。通过进一步调查取证、排查欠缴数据后发现，2家企业既未安排残疾人就业，未按规缴纳相应的残保金，共欠缴残保金11.5万余元。为此，平城区检察院依法向相关行政部门发出诉前检察建议，督促其依法履行残保金征收催缴和监督管理职责，最终残保金按规定足额征缴入库。

公益诉讼检察官在履行监督职责过程中发现，某商户门前有多个花池摆在盲道上。由于附近过往行人较多，非法占道行为妨碍了视力障碍人士的安全通行。经过与相关行政部门磋商，督促其积极履行监管职责，最终责令商户将占用盲道的花池及时拆除，切实维护了残疾人合法权益。



近年来，广灵县通过政策扶持引导、协会规范运作，大力支持箱包加工产业发展，逐步形成较为完整的产业链。

目前，全县已拥有箱包加工企业22家、箱包制作就业基地1家，箱包加工培训基地1家，生产车间总面积超1万平方米，已带动700余人就业，日生产成品箱

包1.5万个，箱包加工年均总产值超2500万元，工人人均月收入3500元，小箱包正在成为带动就业的大产业。

图为近日，工人们正在箱包制作就业基地内加工订单。

本报记者 戎禹仁 摄

我市赴重庆大学参加“人到山西好风光”人才宣介重庆专场活动

本报重庆消息（记者 郝雨）5月24日，山西省“人到山西好风光”人才宣介重庆专场活动在重庆大学举办，我市满怀热忱投身其中，带着诚挚之心与殷切期盼展现独特风采，为山城掀起别样的人才交流热潮。

此次活动旨在通过宣传山西、展示山西，加快集聚一批高层次人才，吸引更多青年才俊关注山西、了解山西、选择山西。宣介会上，省委组织部相关同志从多维度详细阐述了山西的深厚历史底蕴、绚烂文化、壮美景观、卓越贡献及广阔发展前景，充分释放出我省对更多优秀人才的急切需求，诚挚邀请重庆高校优秀毕业生来到山西，开启创新创业之旅。

“大同都有哪些岗位？”“双一流院校的毕业生就业有哪些优惠政策？”……在人才双选会上，我市展位全方位展示了大同基本概况、文旅资源、人才引进政策、人才需求岗位等内容，吸引了大量学生驻足咨询。据统计，双选会上，我市精选115家用人单位、提供332个优质岗位，拟引进914人，吸引了400余名学生参加宣介洽谈、进行现场咨询，共登记就业意向103人。

为留守儿童 送去温暖和关爱

本报讯（记者 杨昱郁 辛雅君）为切实维护未成年人合法权益，关爱留守儿童的健康成长，日前，天镇县法院联合县妇联到米薪关寄宿制小学开展关爱留守儿童走访慰问活动。

一走进学校，法警们就将精心准备的书包、学习用品、法治教育口袋书等送到孩子们手里，还为孩子们上了一堂拒绝校园欺凌法治课，引导孩子们树立知法、懂法、守法的观念，提高孩子们的安全意识和自我保护的能力。法警们仔细询问了孩子们近期在学习和生活上的困难和需求，鼓励他们努力学习、乐观向上，深怀感恩之心，懂得回报社会、回报亲人。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信